

ДОБРО ПОБЕДИТ

Не прекращает творить добрые дела городской Центр социальных служб для детей, семьи и молодежи, в котором работают всего 5 сотрудниц. Так, в июле, совместно со своим постоянным партнером, городской общественной организацией Красного Креста, Нина Сердюк, Любовь Житник, Алла Божок, Светлана Лимаз, Людмила Власенко и Тамара Папаря провели очередную благотворительную акцию "Помощь новорожденным". За время гуманитарного мероприятия, благодаря помощи неравнодушных людей, удалось собрать одежду, игрушки, предметы личной гигиены, которые впоследствии передадут в социальную малозащищенную семью, воспитывающие маленьких детей. Эта благотворительная акция не единственный случай оказания гуманитарной помощи нуждающимся, подобные мероприятия проводятся в городском ЦСС постоянно. И, к счастью, в этом деле у Центра есть верные друзья и постоянные партнеры.



Так, в числе первых, кто приходит на помощь попавшим в трудную ситуацию, сотрудницы Центра назвали уже упомянутую общественную организацию Красного Креста, Службу по делам несовершеннолетних, местное отделение Пенсионного фонда, детское отделение СМЧ № 5, Совет опеки и попечительства, Совет ветеранов войны и труда, ГОО "Центр работы с женщинами". Кроме организации и учреждений, -благотво-

рительная деятельность ЦСС всегда находит поддержку и понимание среди горожан. В числе ярких примеров, вне сомнений, достойных похвал и подражания, бескорыстный поступок Тамары Захарченко, передавшей малоимущим 50 килограммов одежды для детей и взрослых, а также костюм для выпускника и новогоднее платье для девочки; материальная помощь сотрудников городского отделения Пенсионного фонда, по-

даривших книги, деньги, игрушки и детскую одежду; а также личная библиотека, насчитывающая более 100 книг, которую подарили Александр и Людмила Ступа. В настоящее время городской Центр социальных служб для детей, семьи и молодежи проводит благотворительную акцию "Допоможемо дітям разом!" и приглашает к сотрудничеству всех желающих.

Владимир ЛЫСЕНКО